



# ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА сегодня и завтра 7 2016

Дорогие коллеги!

Всегда с волнением представляем вам первый номер очередного полугодия. Ведь мы понимаем, что у нас есть постоянные, и надеемся, новые читатели.

Номер во многом посвящен чтению подростков. Это, пожалуй, самая сложная аудитория в нашей работе. Специалисты отмечают, что именно она часто вообще не охвачена библиотечным обслуживанием в силу многих причин.

Поэтому сегодня вместе с вами порассуждаем о ценностях, классике, чтении, образовательных событиях.

Также в номере новые летние конкурсы, публикации из журнала «Дети в информационном обществе», читательские дневники!

Лето продолжается! И у нас летние материалы!

Большой радостью для нас стал заглавный материал номера Ольги Корнеевой (г. Тула), большого друга нашего журнала. Она еще раз доказывает: нет ничего невозможного! Школьные библиотекари могут находить и работать со многими партнерами, делать интересные проекты, выходить не только из стен своей библиотеки, но и из стен школы - в город, парки - туда, где есть дети, которые хотят читать!

Что представляет сегодня МДЦ «Артек» и как развиваются его библиотеки, расскажет Наталья Кубрак.

Приятного и полезного и чтения!



## Журналу – 3 года!

